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1. La empresa “2” paga el 1 de septiembre por transferencia… 

A 31 de diciembre de 2009 la cuenta (480) gastos anticipados, tendrá un saldo deudor 

de 4000 euros. 

2. La cuenta (609) Rappels sobre compras recoge: 

Las reducciones y bonificaciones en las compras a proveedores fuera de factura y su 

saldo normalmente es acreedor. 

3. En caso de conflicto en la app de los pp contables que dicta el Plan General Contable: 

Prevalece el pp que mejor exprese la imagen fiel del patrimonio de la empresa. 

4. Los gastos: 

Son disminuciones de patrimonio neto y se anotan en el debe. 

5. La sociedad SINGAPUR S.A, se dedica a la venta de automóviles de segunda mano… 

117.575 euros. 
 

6. La empresa “G” compra mercancía al contado por importe de 100.000 euros… 
 

101.000 (600) Compra de mercancías a (572) Bancos c/c 101.100 
 

7. La situación patrimonial reflejada en un Balance que se corresponde con la posición de 

estabilidad máxima es: 
 

Patrimonio Neto= Activo, siendo Pasivo=0 
 

8. La empresa “M” abona por banco la nómina del mes de enero. Los sueldos de los 

trabajadores… 
 

45.000 (624) Sueldos y salarios a (476) Org. Seg. Social acreedores 21000 
 

15.000 (642) seg. Social a cargo de la empresa 
 

9. Un elemento patrimonial se clasifica como activo corriente o no corriente atendiendo a: 
 

La función que desempeña en la empresa. 
 

10. La empresa P dedicada a la compraventa de impresoras, presenta la siguiente 

información: … 
 

9445€ 
 

11. La empresa “L” vende mercancías al contado por importe de 70.000€… 
 

69.300 (572) Bancos c/c 
 

2000 (624) Gastos de transporte 
 

12. Durante el mes de diciembre, la empresa “X” vendió mercancías a crédito por 500.000€… 
 

La cuenta (700) Venta de mercaderías se abona por un importe de 494.000 euros. 
 

13. El 1 de diciembre la empresa L firmó el contrato de alquiler anual del local donde radica… 
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La cuenta (621) Arrendamientos y cánones tendrá saldo deudor de 400€. 
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14. La situación patrimonial reflejada en un Balance que se corresponde con la posición de 

inestabilidad máxima es: 
 

Neto=Pasivo, siendo Activo 0 
 

15. La empresa “M” abona por banco la nómina del mes de enero. Los sueldos de 

los trabajadores ascienden a 45.000€… 
 

La cuenta (476).. 
 

16. En relación con las siguientes afirmaciones, indique la respuesta correcta: 
 

El activo no corriente está formado por elementos no destinados a la venta. 
 

17. La empresa B dedicada a la compraventa de balones de fútbol, presenta la siguiente 

afirmación… 
 

11.300€ 
 

18. La empresa H abona por bancos la nómina del mes de diciembre y se ingresarán 

más adelante las cuotas de la seguridad social… 
 

La cuenta (460) Anticipo de Remuneración recibe un abono por 350€. 
 

19. El principio del devengo nos obliga a contabilizar: 
 

Los ingresos y gastos cuando se produce la corriente real de bienes y servicios 

independientemente de la corriente monetaria. 
 

20. Abonar una cuenta es: 
 

Hacer una anotación en el Haber. 
 

21. En relación con las siguientes afirmaciones señala la correcta: 
 

El pp del devengo establece que hay que contabilizar los gastos y los ingresos… 
 

22. Si una empresa paga a un empleado 1000€, en concepto de anticipo, éste se contabiliza 

como: 
 

Un activo corriente. 
 

23. La empresa B dedicada a la compraventa de balones de fútbol, presenta la siguiente 

afirmación… ¿Cuánto asciende el valor de las existencias finales? 
 

1.350€ 
 

24. La empresa “X” paga el 1 de septiembre de 2019 por transferencia bancaria el alquiler 

anual del edificio… 
 

A 31 de diciembre la cuenta (480) gastos anticipados tendrá un saldo deudor de 16.000€ 
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25. La empresa X, S.A vende a crédito mercaderías por valor de 15.000€… 
 

La cuenta (700) Venta de mercancías recibe un abono por 15.000€ 
 

26. La empresa P dedicada a la compraventa de impresoras… 
 

27. El 5 de marzo, Cárnicas S.A, vendió mercaderías a crédito por 75.000€… 
 

El 5 de marzo Cárnicas S.A. realiza un abono en la cuenta (700) venta de mercaderías por 

importe de 75.000€. 
 

28. La empresa H abona por banco la nómina del mes de diciembre y se ingresarán más 

adelante las cuotas de la seguridad social… 
 

La cuenta (460) Anticipo de Remuneraciones recibe un abono de 350€. 
 

29. La sociedad MYANIMAR S.A. dedicada… 
 

30. La empresa T dedicada a la compra de relojes antiguos, presenta… 
 

31. El 1 de diciembre la empresa L firmó el contrato de alquiler anual del local donde radica… 
 

La cuenta (621) Arrendamientos y cánones tendrá un saldo deudor de 400€. 
 

32. La empresa Y vendió mercaderías a crédito por 51.500€. El coste de transporte… 
 

La cuenta (430) Clientes, recibe un cargo de 47.300€ 
 

33. El 30 de septiembre de 2019 se paga la póliza de seguros anual del edificio… 
 

Registra un cargo en la cuenta (480) Gastos anticipados por 48.000€ y un abono en la cuenta 

(572) por el mismo valor. 
 

34. El 1 de noviembre la empresa K firmó el contrato un seguro anual por el coche de 

empresa... 
 

La cuenta (480) Gastos anticipados tiene un saldo acreedor de 1170€. 
 

35. Relojeros S.A realiza una importación de mercaderías, a crédito, por valor de 125.000€.. 
 

36. Conforme a lo dispuesto en el Plan General de Contabilidad español la representación de 
la “imagen fiel” de la situación financiera y patrimonial de la empresa: 

 

Se consigue mediante la aplicación de los principios contables. 
 

37. Constituye el patrimonio neto de una empresa 
 

El valor residual de restar a los activos de la empresa sus obligaciones con terceros. 
38. El principio de no compensación establece que: 

 

No podrán compensarse las partidas del activo y del pasivo o las de gastos e ingresos, y se 

valorarán separadamente los elementos integrantes de las cuentas anuales. 
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39. Conforme a lo dispuesto en el Plan General de Contabilidad español, conforman las 

Cuentas Anuales de una empresa: 

Balance, Cuenta de Pérdidas y Ganancias, Estado de Cambios en el Patrimonio Neto, 

Estado de Flujos de Efectivo y Memoria. 

40. Constituyen los pasivos de una empresa: 

Obligaciones actuales surgidas como consecuencia de sucesos pasados, para cuya extinción la 

empresa espera desprenderse de recursos que puedan producir beneficios o rendimientos 

económicos en el futuro. 

41. El principio de devengo establece que: 
 

Los ingresos y gastos deben registrarse conforme a su corriente real. 

En el equilibrio patrimonial, ¿Qué posición se considera estable o normal? 
 

a) A = PN +P 
 
 

La sociedad ABC S.A, compra mercaderías a crédito, por valor de 1.200 euros. En factura se 

consigna un descuento por volumen de pedido por importe de 200 euros. Posteriormente, 

se devuelven algunas unidades defectuosas, cuyo importe asciende a 375 euros 
 

a) Una vez devueltas las unidades defectuosas, la sociedad tendrá registrado por 

esta operación un saldo en el haber de la cuenta (400) Proveedores por importe 

de 625 
 
 

La sociedad ABC S.A, realiza una venta de mercaderías a crédito por valor de 6.000 euros, 

importe que incluye 1.100 euros en concepto de envases retornables, hecho que se 

consigna en la propia factura 

a) Todas las respuestas son correctas 

 

La sociedad ABC S.A, presenta los siguientes datos para el asiento de nominas de 

cierre de mes: Sueldo bruto 10.000 euros, Retenciones en concepto de seguridad 

social d ellos trabajadores 600 euros, retenciones de los trabajadores en concepto de 

IROF 1.500 euros, seguridad social a cargo de la empresa 3.000 euros, en el momento 

de la realización del asiento los importes se encuentran pendientes de pago. Indicar 

el asiento correcto. 
 

a) (640) Sueldos y salarios: 10.000, saldo deudor, (642) Seguridad Social a cargo de 

la empresa: 3.000 euros. Saldo deudor, (476) Organismos de la Seguridad Social 

acreedores: 3.600 euros, saldo acreedor, (4751) H.P acreedora por retenciones 

practicadas 1.500 euros saldo acreedor, (465) remuneraciones pendientes de 

pago 7.900 euros saldo acreedor 
 

La sociedad ABC S.A, paga el 1 de abril de 2019 el seguro anual de responsabilidad civil de 

la empresa. El importe asciende a 12.000 euros: 
 

a) El 31 de diciembre de 2019 el saldo de la cuenta (480) gastos anticipados 

tendrá deudor de 3.000euros 
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La empresa T dedicada a la compraventa de relojes antiguos, presenta la siguiente 

información: compra de mercaderías 13.000 relojes a un precio unitario facturado por el 

vendedor de 50 euros, al contado. El transporte de las compras anteriores hasta el almacén 

de la empresa aes a cargo de ésta y alcanzó un importe de 8.000 euros que fue pagado al 

contado… 
 

a) 656.500 
 
 

La empresa “Z” paga el 1 de septiembre por transferencia bancaria el alquiler del edificio y 

las instalaciones en las que lleva a cabo su actividad la compañía. El período pagado 

corresponde al comprendido entre el 1 de septiembre de 2019 y el 1 de septiembre de 2020. 

El importe asciende a 6.000 euros 
 

a) A 31 de diciembre de 2019 la cuenta (480) gastos anticipados tendrá un saldo deudor 
de 4.000 euros 

 
 

El 1 de diciembre la empresa L firmó el contrato de alquiler anual del local donde radica la 

sede central de L. El período contratado corresponde al comprendido entre el 1 de diciembre 

de 2019 y el 1 de diciembre de 2020. El importe asciendo a 4.800 euros, que se pagará el día 

en que finalice el contrato. En el momento de la firma L paga la fianza por bancos, importe 

que corresponde a un mes de arrendamiento. Correcta 
 

a)   El día de la firma de la cuenta (572) bancos registra un abono de 400 
 

La empresa Y vendió mercaderías a crédito por 51.000 euros. El coste de transporte de las 

ventas anteriores ascendió a 3.500 que quedaron pendiente de pago. Días después, le 

devolvieron mercaderías por estar estropeadas por importe de 4.200 euros 
 

a) La cuenta (708) Devoluciones de ventas, recibe un cargo de 4.200 
 
 

Durante el mes de diciembre, la empresa “X” vendió mercancías a crédito por 500.00. En la 

propia factura se incluyó un descuento por pronto pago de 6.000 euros. El coste de 

transporte de las ventas anteriores ascendió a 6.000 euros y la empresa “X” lo pago al 

contado por bancos 
 

a) La cuenta (700) Venta de mercadería se abonará por un importe de 494.000 euros 
 
 

Indique el valor de las existencias finales, según los siguientes datos utilizando el método del 

coste medio ponderado (CMP): 
 

a) Las existencias finales tendrán un coste de 66.000 
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La sociedad CICLO S.A, dedicada a la venta de bicicletas eléctricas presenta la siguiente 

información en relación a sus existencias: A 1 de enero de 2019, poseía unas existencias 

iniciales de 150 unidades a un precio unitario de 1.000 euros…. 
 

a) Ef = 82.800 

La empresa “M” abona por banco la nómina del mes de enero. Los sueldos de los 
trabajadores ascienden a 45.000€… 
b) La cuenta (476) Organismos de la seguridad social, acreedores, se abonará por 21.000 

 

El 1 de diciembre la empresa “L” firmó el contrato de alquiler anual del local donde 

radica 
 

c) La cuenta (621) arrendamientos y cánones tendrá saldo deudor de 400 


